



В Стругокрасненском районе проводится процессуальная проверка в связи с ДТП, в котором пострадали несовершеннолетние



Псковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области проводится процессуальная проверка на предмет оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, в связи с ДТП с автобусом в Стругокрасненском районе.

По данным следствия, 22 мая 2018 года на автодороге Р-23 в Стругокрасненском районе в кювет съехал пассажирский автобус, следовавший по маршруту Псков – Санкт-Петербург. В автобусе находилось 29 человек, 26 из них – дети. Предварительно, в результате ДТП пострадал водитель и 5 несовершеннолетних пассажиров.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на выяснение причин аварии, степени тяжести вреда здоровью пострадавших и установление всех обстоятельств, которые предшествовали транспортному происшествию.

22 Мая 2018

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1229001>